

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Nacrt prijedloga Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Sukošan za razdoblje 2024 – 2028. godine
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Sukošan, općinski načelnik
Svrha dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu prijedloga Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Sukošan za razdoblje 2024 – 2028. godine
Datum dokumenta	10. prosinca 2023.godine
Vrsta dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću
Internetska stranica tijela nadležnog za izradu nacrt	www.opcina-sukosan.hr
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Savjetovanje je trajalo od 09. studenoga do 08. prosinca 2023. godine
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Referent za komunalne poslove Općine Sukošan daje slijedeće primjedbe : <ul style="list-style-type: none"> • U poglavlju IV, pod „ Poslovi redovnog održavanja“ dodati točku 5. koja glasi: „Uklanjanje nezakonito izgrađenih građevina i zahvata u prostoru koji se prema propisima kojima se uređuje građenje ne smatraju građenjem, planirati sredstva od 10.000,00 EUR, • U poglavlju IV, pod „ Radovi izgradnje na pomorskom dobru brisati točku 4. jer je isto predviđeno u točki 1, a u točki 6. izmijeniti č.z. odnosno planirati sanaciju i dohranjivanje obale od č.z. 8789 do č.z. 8820, i za isto planirati sredstva od 20.000,00 EUR, • U poglavlju V „ Plan davanja dozvola na pomorskom dobru“ na plaži Mala Makarska, pod djelatnosti ugostiteljstvo i turizam , ambulatna prodaja, promijeniti broj odnosno planirati 2 kom
Primjedbe koje su prihvaćene	<ul style="list-style-type: none"> • U poglavlju IV, pod „ Poslovi redovnog održavanja“ dodati točku 5. koja glasi: „Uklanjanje nezakonito izgrađenih građevina i

	<p>zahvata u prostoru koji se prema propisima kojima se uređuje građenje ne smatraju građenjem , planirati sredstva od 10.000,00 EUR.</p> <ul style="list-style-type: none"> • U poglavlju IV, pod „ Radovi izgradnje na pomorskom dobru brisati točku 4. jer je isto predviđeno u točki 1, a u točki 6. izmijeniti č.z. odnosno planirati sanaciju i dohranjivanje obale od č.z. 8789 do č.z. 8820 i za isto planirati sredstva od 20.000,00 EUR, • U poglavlju V „ Plan davanja dozvola na pomorskom dobru“ na plaži Mala Makarska, pod djelatnosti ugostiteljstvo i turizam , ambulatna prodaja, promijeniti broj odnosno planirati 2 kom
Troškovi savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove